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________________________________________________________________ 

                                  Notulen Algemene Ledenvergadering HHCombi  CONCEPT 

 
Onderwerp:  Algemene ledenvergadering HHCombi                      

Vergaderdatum:  8 november 2022 

Aanwezigen (26):  Gerrit Volkers, Foppe Jager, Henk Oldenkamp, Jan van Middelaar, Gerrit  

Fidom, Simon Idema, Janny Broekman, Roelof Broekman, Bernd vd Molen,  

Gea Geertsema, Jan Geertsema, Geke Dokter, Harold Eefting, Bastiaan 

Brockhus, Aard Zantinge, Janny Huizing, Hendrik Dekker, Alfons de Jong, 

Gerrie Oosting, Lianne Oosting, Leen Boer, Piet Oostenbrink, Cor Otten, Titia 

Kootstra, Sieger de Jong en Jeannet Otten. 

Afwezigen m.k:  Vincent Horst, Margreet Flokstra, Marjan Braam, Dirk Kanning, Hennie  

Kunstman, Maaike Holtrop, Martin Geertsema. 

Locatie:   Sportkantine Hijken 

__________________________________________________________________________________ 

1. Opening  

De voorzitter, Titia, opent de vergadering precies om 20 uur en heet eenieder van harte 

welkom. Ze legt uit dat we kort op de laatste ledenvergadering deze nieuwe 

ledenvergadering hebben, doordat de vergaderstructuur afwijkend is geworden door de 

coronaperiode.  Titia vraagt de aanwezigen of er nog agendapunten zijn die ze willen 

inbrengen. Roelof Broekman wil graag het onderwerp Energie bespreken en Titia stelt voor 

dit mee te nemen bij agendapunt 5; het Financieel jaarverslag. Gerrit had verwacht dat het 

meerjarenbeleidsplan op de agenda zou staan. Titia zal dit onderwerp toelichten bij de 

behandeling van agendapunt 4; Jaarverslag secretaris 2021/2022.  

 

2. Mededelingen/ Ingekomen stukken  

Geen ingekomen stukken.  

 

3. Notulen ledenvergadering (concept) 13 juni 2022   

Gezamenlijk doorgenomen en behoudens een tekstuele aanpassing bij punt 6 (‘’de 

kascommissie stelt voor om decharge te verlenen…” goedgekeurd. De notulen worden met 

inachtneming van deze tekstuele wijziging vastgesteld, met dank aan de secretaris. 

 

4. Jaarverslag secretaris 2021/2022 en jaarverslagen sportafdelingen 2021/2022 

Titia benoemt de high-lights uit het jaarverslag secretaris. Ze legt uit dat we een 1-op-1 

begeleiding van SportDrenthe ontvangen. Er zijn twaalf leden die in deze werk groep zitten 
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en zij krijgen begeleiding van Anne Prins van SportDrenthe voor het maken van een nieuw 

meerjarenbeleidsplan, dat begin 2023 wordt aangeboden aan het bestuur. Vervolgens wordt 

het aan de leden voorgelegd.  

Het afscheid van voorzitter Gerrit Volkers op 13 juni 2022, vanwege het einde van zijn 

bestuurstermijn, wordt nadrukkelijk benoemd.  

Ook bij het verlies van ons actieve leider en lid dartcommissie Wout Boers wordt stilgestaan.  

Tot slot wordt de noodzaak van onze vrijwilligers benadrukt. Er zijn een aantal tekstuele 

foutjes in het verslag en die worden aangepast. Hiermee wordt het jaarverslag vastgesteld, 

met dank aan de secretaris. 

Titia vraagt aan de aanwezigen of er nog vragen zijn over de jaarverslagen van de 

sportafdelingen. Piet geeft aan dat de voorzitters bij de afdeling Voetbal onduidelijk zijn. 

Patrick zal het navragen en aanpassen. Tijden van het tafeltennis moet zijn 19.00 uur i.p.v. 

19.30 uur. Verder worden alle jaarverslagen van de sportafdelingen vastgesteld.   

Geert Geertsema wordt bedankt voor zijn inzet als voorzitter van de tennis, hij is met ingang 

van het nieuwe seizoen gestopt. Henk en Bernd volgen hem op. Gea – echtgenoot van Geert- 

neemt de bloemen voor hem mee en draagt onze dank over aan Geert. Ook Jan Geertsema 

wordt bedankt voor zijn jarenlange actieve bijdrage voor het organiseren van de TT-baan 

controle. Dankzij zijn inzet en coördinatie van vele vrijwilligers heeft de vereniging 

aanzienlijke inkomsten ontvangen. Jan heeft het stokje overgedragen aan Aard, Alfons en 

Bastiaan.  

 

5. Financieel jaarverslag penningmeester 2021/2022 (ter vergadering)  

Penningmeester Janny leest de belangrijkste punten uit het financiële jaarverslag voor en legt 

het uit. Ze benoemt de high-lights. Janny licht de aangevraagde en ontvangen subsidies toe. 

Janny geeft aan dat we zorgzaam met ons geld omgaan en daar is ze trots op.  We zijn een 

gezonde organisatie. Wat betreft de hoge energieprijzen: dit heeft Janny begroot. Ook zien 

we terug dat we precies op tijd de investeringen in de verduurzaming van onze gebouwen 

gedaan. We hebben een variabel contract en houden het gebruik scherp in de gaten. De 

leden en het bestuur maken zich terecht zorgen over de energiekosten. We moeten samen 

erom denken dat we zuinig met de energie moeten omgaan. De voorzitter constateert dat 

iedereen ermee instemt dat het financiële jaarverslag er goed uitziet en wordt goedgekeurd.  

 

6. Verslag kascommissie (ter vergadering)  

De kascommissie – Bastiaan Brockhus en Simon Idema - motiveren hun controle dat de 

boekhouding van onze vereniging er perfect uitziet en het is kloppend. De kascommissie stelt 

aan de leden voor het bestuur decharge te verlenen over het boekjaar 2021/2022. De 

aanwezige leden stemmen hiermee in, met complimenten aan de penningmeester. 

Verkiezing kascommissie  

Simon Idema heeft er twee jaar opzitten, Bastiaan gaat nog een jaar door. Lianne Oosting 

meldt zich aan. Gea Geertsema meldt zich aan als reserve voor de kascommissie. De leden 

stemmen in met de samenstelling van deze commissie en wordt aldus vastgesteld. 

 

7. Pauze   
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8. Vaststellen begroting 2022/2023  

Janny onderbouwt de begroting en licht een aantal begrotingsposten toe.  

De grootste posten zitten in aanschaf nieuwe stoelen op het terras in Hooghalen, een 

overkapping en vergroting terras Hijken. In Hooghalen komt er een nieuwe regeninstallatie 

voor de velden.  Het is een sluitende begroting. Alle aanwezigen stemmen in met deze 

begroting en deze wordt aldus vastgesteld.  

 

9. Vaststelling contributie 2022/2023  

Voorstel van het bestuur is om de contributie niet te verhogen. We bedanken alle leden van 

de vereniging dat er nauwelijks een daling in leden is geweest tijdens en na in de 

coronaperiode. Alle aanwezigen stemmen in met dit voorstel. De werkzaamheden die we bij 

de TT-baan verrichten blijven erg belangrijk en maken een stabiele lage contributie mogelijk. 

Contributie is vastgesteld en blijft gehandhaafd op € 12,- per maand voor senioren en €6,- 

per maand voor junioren t/m 17 jaar.   

 

10. Bestuurswisselingen 

Titia benoemt dat we nog steeds een kandidaat zoeken voor het bestuur, bij voorkeur voor 

de portefeuille PR en communicatie, maar een algemeen bestuurslid is ook van harte 

welkom. De statuten schrijven voor dat het Dagelijks Bestuur uit vijf leden moet bestaan, tot 

nu toe hebben we nog geen nieuw bestuurslid gevonden en het dagelijks bestuur bestaat 

daardoor al sinds 13 juni 2022 uit vier leden.  De aanwezige leden worden gevraagd mee te 

denken over een goede invulling van deze bestuursfunctie. 

 

11. Rondvraag  

• Roelof vraagt wat de rol is van SportDrenthe en de 1 -op-1 begeleiding voor het 

opstellen van een nieuw beleidsplan. SportDrenthe is procesbegeleider. Er zijn vier 

open vragen per mail naar leden gestuurd, aantal leden vinden het moeilijk te 

beantwoorden. Anne Prins van SportDrenthe is de procesbegeleider van dit project. 

Geke licht de eerste bijeenkomst toe. Bastiaan vraagt om deze vragen zo uitgebreid 

mogelijk te beantwoorden. Er zijn vijf bijeenkomsten gepland.  

• Alfons vraagt of wij gebruik mogen van de paddelbanen in Beilen. Volgens leden 

kunnen wij als vereniging kosteloos gebruik maken van de paddelbanen in Beilen als 

zowel Westerbork. Afdeling tennis gaat dit onderzoeken en koppelt dit terug aan 

voorzitter Titia of secretaris Jeannet.  

 

12. Sluiting  

Titia sluit de vergadering om 21.15 uur. Ze bedankt Sieger en Henriette voor de gastvrijheid 

en nodigt iedereen uit een drankje te komen halen aan de bar. 

 

 

 


